

线路改名站牌未改 市民乘车被误导

公交公司:将及时更正并加强巡查



早报讯 (融媒体记者陈小芬)“泉州市区29路和30路两条公交线合并为30路,最近30路又更名为旅游线,站牌上的线路名仍出现29路,这样会误导候车的乘客。”近日,市民陈先生致电本报24小时热线96339反映。

陈先生说,近几年,泉州古城公交线路不断变化,在方便市民游客出行的同时需要进一步完善。前几天,陈先生经过鲤城区政府站时,发现站牌上有29路的信息,可29路早已被合并进了

30路,现又更名为旅游3路,沿途多个站牌上仍然有29路、30路,导致乘客长时间候车、浪费时间,希望公交公司及时查漏补缺。

昨天中午,记者来到陈先生所说的鲤城区政府站,发现站点上有两个站牌的线路信息,一个站牌写有“29路”,另一个站牌写有“旅游3路”,对向站点的站牌也如此。随后,记者来到该线路途经的新门街、打锡街、九一街等地的站点,未发现站牌上有“29路”“30路”的信息,而是均为“旅游3路”。

记者从泉州公交集团获悉,去年11月1日起,29路和30路合并为一条新线路(东宏路公交首末站-曾林村),新线路保留30路路别编号。今年11月1日起,包括30路在内的L1路、2路、

K502路均调整为旅游线路并改名。其中30路更名为旅游3路,L1路为旅游1路、2路为旅游2路,K502路为旅游4路。昨日,记者在“刺桐路口站”的站牌上发现2路未被及时更换为旅游2路。

记者将此事反映给泉州公交集团。“近期,市民群众如发现站牌信息与线路实际运营情况不相符的,敬请谅解。我们会加快更新步伐,尽快完成所有站牌的更新工作。”公交集团工作人员介绍,此次涉及4条线路的更名,沿途站点多,一条线路的站名更改,站牌上整张线路纸都要换下来,如果是电子站牌,那更换就比较快,但有些站牌还是灯布,工作量大,更换时可能遗漏了。接下来会安排工作人员多加巡查,及时更正。

鲤城常泰街道
抓好禁毒宣传
做实基层工作

早报讯 (融媒体记者王盼琛 通讯员黄梅凤)11月1日在鲤城公安分局禁毒大队的指导下,常泰街道党工委书记孙刚涌主持召开党工委(扩大)会议,传达学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作系列重要指示批示。

会议强调,要深刻认识毒品的危害性和做好禁毒工作的重要性,坚定不移走中国特色毒品治理之路,扎实推进禁毒斗争,创新禁毒工作机制,依法严厉打击毒品违法犯罪,加强吸毒人员的戒治帮教,抓好禁毒宣传,做实禁毒基层工作。

交流见义勇为工作 多地相关部门来晋江考察



■融媒体记者
吴水保
通讯员
林新颖 文/图



天津市见义勇为协会组织到晋江交流

11月2日上午,天津市见义勇为协会会长孙连凯带队莅临晋江市考察交流见义勇为工作。省见义勇为基金会理事长李应良,省见义勇为基金会副理事长兼秘书长朱永合,省见义勇为基金会副秘书长兼办公室主任黄秀榕,泉州市见义勇为协会副会长梅永,晋江市见义勇为人员奖励和保护工作委员会副主任、晋江市公安局政委李勇,晋江市公安局副局长张长光,晋江市见义勇为协会会长陈永聪,晋江市见义勇为协会会长陈永聪,晋江市

见义勇为协会副会长余胜坚等陪同。孙连凯一行先后参观了晋江池店镇桥南见义勇为主题公园、见义勇为工作室,详细了解晋江市见义勇为基层组织的基础建设及近年来的做法。就如何共同弘扬见义勇为精神、落实权益保障以及志愿者奖励措施等问题,双方进行深入交流和探讨。孙连凯一行表示,希望在今后工作中能进一步加强交流合作、互学互鉴,力推两地见义勇为工作再上新台阶。



杭州市公安局临平区分局组织到晋江交流

11月7日上午,浙江省杭州市公安局临平区分局一行5人来晋江考察交流见义勇为工作。晋江市公安局党委委员、政工室主任施文生,晋江市见义勇为协会会长陈永聪等陪同。其间,考察组先后实地参观晋江池店镇桥南社区见义勇为工作室、灵源见义勇为工作站、崎山公园见义勇为文化广场以及晋江市见义勇为馆,并通过听取PPT演示汇报、查阅见义勇为档案台账、观看工作站(室)宣传展板等形式,详细了解晋江市见义勇为工作

的做法和成效。座谈会上,陈永聪介绍了晋江市见义勇为组织机构的运作机制及近年来晋江开展见义勇为工作的具体做法。考察组对晋江市见义勇为工作的创新举措与显著成效给予了充分肯定和赞赏,认为晋江的见义勇为工作基础扎实、富有特色,很有借鉴意义,希望今后双方在见义勇为工作上加强交流、互相学习,共同提高两地见义勇为工作水平,更好地弘扬见义勇为精神。

莆田市见义勇为基金协会组织到晋江交流

11月6日,莆田市见义勇为基金协会一行6人莅临晋江市考察交流见义勇为工作。泉州市见义勇为协会会长柳新群,晋江市公安局党委委员、政工室主任施文生,晋江市见义勇为协会会长陈永聪等陪同。

其间,莆田市见义勇为基金协会会长崔建国一行先后实地参观了池店镇桥南社区见义勇为工作室、灵源见义勇为工作站、崎山公园见义勇为文化广场以及晋江市见义勇为馆,了解晋江市见义勇为工作的创新与成效。

在座谈会上,柳新群详细介绍了

晋江市见义勇为组织机构的运作机制和工作开展的具体做法,崔建国分享了莆田市见义勇为工作的丰富经验。随后,双方就如何共同弘扬见义勇为精神、落实权益保障和优抚待遇,如何更好地发挥见义勇为志愿者的作用等问题展开了深入的交流与探讨。考察组对晋江市见义勇为工作给予高度肯定,十分值得学习和借鉴,将把晋江的实践经验与莆田实际情况相结合,继续完善工作机制,激励更多群众投身于见义勇为事业,共同营造良好的见义勇为氛围。

安徽省桐城市相关部门组织到晋江交流

11月7日下午,安徽省桐城市委政法委三级调研员郝建彬一行6人组织到晋江市考察交流见义勇为工作。晋江市见义勇为协会会长陈永聪,晋江市见义勇为协会副会长余胜坚等陪同。其间,考察组先后实地参观池店镇桥南社区见义勇为工作室、崎山公园见义勇为文化广场、金井见义勇为工作站、金井镇围头见义勇为教育基地以及围头景区见义勇为志愿者服务队,并听取演示汇报、查阅档案台账、观看宣传展板等,深入细致地了解晋江市见义

勇为工作的创新举措与显著成效。“在泉州晋江,见义勇为氛围营造真的浓厚。”考察组通过实地走访与参观交流,对晋江各级党委、政府高度重视和社会各界大力支持见义勇为工作局面颇有感触,他们表示晋江的见义勇为工作深入基层,做得很好、很扎实,主要体现为“五高一促进”,即领导重视程度高、机制健全标准高、工作扎实成效高、奖励宣传认识高、群众参与热情高,有效促进了社会的和谐发展,这种经验值得大力学习、推广。